

# 社区报 | 国基·政务

## 郑州市茶叶和古玩市场预计8月开业 咱街道现在都有啥大项目?



2015年,咱们居住的国基路街道不断创新招商思路,改进招商方式,改善和优化投资环境,积极推介、洽谈和引进项目,为的就是咱辖区经济更发达,居民生活更便捷。那么,你来瞅瞅,街道现在有啥重要项目?

■**新签约项目**:康悦置业住宅楼建设项目、海亮商业楼建设项目,已取得良好开端。

■**在谈、对接项目**:北京林肯4S店项目,目前项目投资方已实地考察,正在积极对接,力争年内完成项目签约。

■**新开工项目**:郑州市茶叶和古玩市场:项目位于天伦路西段,预计8月份开业。

上个月,街道联合柳林村参加深圳、厦门的邀商会,主要推出花园北路与三全路交叉口东南角,原威佳汽贸约

22亩用地。3月18日,办事处又赴北京与北京林肯汽车贸易有限公司,邀请项目投资方已实地考察,就拟选洛阳路与三全路交叉口西南角,占地30亩,拟建成以林肯、路虎等名车专营。计划投资3亿元,目前正在积极对接,力争年内完成项目签约。

今年,国基路街道辖区鼓励具备条件的各类所有制企业“走出去”,带动相关行业的原材料及劳务输出,同时把“引进来”与“走出去”结合,营造良好的外部环境,努力扩大对外经济技术合作规模;并坚持把优化投资环境作为招商引资的基础工作,合理利用现有土地,精心打造要素集聚的“洼地”,努力构建一个投资成本低、收益高,有利于资本、人才聚集的集中地。

段梦君

### ■国基速递

#### 治理扬尘 蓝天计划在行动

近日,街道办事处针对辖区的建筑工地控制扬尘污染开始了整治。按照建筑工地扬尘污染整治要求,街道分别对建筑工地、待建空地、拆迁工地、露天堆放场、公路施工等做具体要求,确保本辖区建筑工地文明施工达标率达到100%。

截至4月13日,土地覆盖总面积30万平方米;播撒草籽130公斤;混凝土硬化路面2000平方米;碎石覆盖场地2600平方米;草皮植被1000平方米。未来,街道将做好监督和宣传工作,提高群众防控扬尘污染的意识,形成群众积极参与共同治理扬尘污染的格局。**赵玉君**

#### 新一代 “网格化管理平台”上线啦

根据区长效办要求,国基路街道4月20日开始使用“金水区网格化社会公共服务治理信息平台”,这一平台将逐步取代“金水区网格化社会管理服务系统”。

“金水区网格化社会公共服务治理信息平台”较“金水区网格化社会管理服务系统”更加完备,设计更加人性化,案件分类进一步完善,数字地图定位应用使排查信息录入更加精确、快捷;系统更加智能,新增的统计模块根据平台数据智能生成各项统计数据,为部门决策和考核审查提供了可靠依据。两个平台将通过信息对接、逐步替代的方式交替,相信新平台的使用会成为网格化管理实现跨越的有利推手。**任悦**

#### 街道武装部 开展民兵拉动演练

“立正!”“向左向右!”“开始报数!”干净、简练、英姿飒爽,他们是一群有组织有纪律的新民兵。

为提升民兵分队应急处理突发事件的能力,提高民兵组织整顿工作质量,促进民兵武装工作发展,4月11日至13日,国基路街道办事处武装部组织辖区民兵应急分队积极参与为期3天的郑州市警备区紧急拉动演练活动。

此次演练包括队列训练、搭帐篷等科目,全体队员以饱满的热情和昂扬的斗志投身训练,也得到了街道领导的充分肯定,使辖区应急维稳力量再上新台阶,为维护社会稳定、打造平安郑州提供了有力的队伍保障。**王玮玮**

#### 思睿幼儿园 进行消防安检

近日,国基路街道联合安全办、消防大队对琥珀名城社区的思睿幼儿园消防通道及消防设施进行了检查,活动旨在避免幼儿园发生事故,保证儿童的健康成长。

当天的检查中,消防监督人员重点检查了幼儿园疏散通道、安全出口是否畅通,集体宿舍的房间和公共区域的外窗是否设有铁栅栏等障碍物,消防设施、灭火器材等是否齐全有效、正常运行,消防安全疏散指示标志是否完好,用火用电安全措施是否落实。对于检查中发现的火灾隐患,将依法督促单位改正。**曹伟霞**

### ■图说新闻

#### 街道多部门集体行动 便民服务到家 好“礼”送不停



上周,国基路街道在21世纪社区开展了一场便民服务宣传活动,该活动由街道党务办牵头,多部门共同参与,为社区群众送上两份“便民大礼包”。

“第一份礼包”:问有所答,街道为群众解答各种问题。由信访办、安全办、计生办、武装部、劳保所等多部门为群众讲解安全常识、法律咨询、计生政策……同时还制作了宣传书册,寓教于乐,观看漫画的群众中不时爆发出阵阵笑声。“第二份礼包”:志愿到家,由社区志愿者、爱心义工联合免费为辖区居民群众理发、发放核心价值观念宣传品。**田雪飞**

#### 深度探访24户低保家庭 了解居民真正需求 有需要,您说话!

“大娘,您和大爷的身体怎么样?”“有什么需要我们帮助的地方吗?”“现在经济条件如何?”“邻里关系怎么样?”在21世纪低保户刘东家里,国基路办事处工作人员和豫鑫社工积极、耐心的与刘东的父母进行交谈,双方谈论的都很愉快。

为了解辖区低保户的生活情况,掌握低保家庭的具体生活状况,2015年4月9日至13日,国基路办事处居民事务科联合豫鑫社工机构对辖区内的24户低保家庭进行了入户走访。探访过程中,工作人员和豫鑫社工仔细询问居民的健康状况、就业、生活需求及人际关系等各方面状况,并了解他们目前所存在的困扰及需求。**刘艳艳**



#### 街道提醒残疾朋友,有人冒充调查员发放补助诈骗 银行卡账户,千万别给陌生人

近日,有不法分子冒充残疾人基本服务状况和需求专项调查人员,以发放残疾人补贴、无障碍补助、生活困难补助、救助款为由,向残疾人索要银行卡账号等个人信息,进行诈骗活动。

为抵制此类事件的发生,居民事务科张贴通知和电话联络残疾人本人的形式,向辖区残疾人介绍不法分子的诈骗手段,揭露电信诈骗犯罪的作案手法,传授防范技巧,提升残疾

人自我防范意识和能力。如您遇到不法分子诈骗,请第一时间向公安机关报案,加大对违法犯罪分子的查处力度。**刘艳艳**